

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 12.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004850857

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Stemline Therapeutics Switzerland GmbH, Zug

Stemline Therapeutics Switzerland GmbH (Stemline Therapeutics Switzerland Sàrl) (Stemline Therapeutics Switzerland LLC)
Grafenaustrasse 3
6300 Zug
Stemline Therapeutics Switzerland CmbH, in Zug. CHE

Stemline Therapeutics Switzerland GmbH, in Zug, CHE-166.416.225, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 194 vom 08.10.2019, Publ. 1004732532). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ledergerber, Daniel Ernst, von Andwil (SG), in Eschenbach (SG), Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 3475 vom 09.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 194, Datum:

08.10.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug